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Invalīdu mobilitātes un patstāvīgu dzīves iemaņu veicināšana

Līguma Nr.VPD1/ESF/NVA/04/GS/3.3.5.2./0001/0025/13

Norises laiks: 01.05.2005.-30.04.2006.

Projekta kopējais finansējums – 49995,12 LVL.

Projekts atbilst ESF aktivitātei – sociālās rehabilitācijas programmu izstrāde un ieviešana.

Kvalitatīvu, individuālām vajadzībām atbilstošu un pieejamu sociālās rehabilitācijas pakalpojumu attīstība ir svarīgs priekšnoteikums virzībā uz invalīdu dzīves kvalitātes uzlabošanos.

Projekta mērķis – veicināt invalīdu mobilitāti kā sociālās rehabilitācijas pakalpojumu sastāvdaļu, lai panāktu invalīdu integrāciju sabiedrībā, atgriešanos ierastajā dzīvē un iesaistīšanos profesionālajā rehabilitācijā.

Projekta rezultātā tiks attīstītas patstāvīgas dzīves iemaņas un paaugstināta mobilitāte invalīdiem pēc medicīniskās rehabilitācijas. Uzsākot sociālo rehabilitāciju, invalīdiem vienlaicīgi tiks dotas iemaņas, zināšanas un ticība sev, lai viņi varētu turpināt dzīvot ierastajos apstākļos, kas ir ļoti nozīmīga pasākums pirms profesionālās rehabilitācijas, lai atgrieztos darba tirgū. Rezultātā invalīdi saņems pietiekami kvalitatīvus, daudzveidīgus, savlaicīgus un savām vajadzībām atbilstošus sociālos pakalpojumus un speciālistu atbalstu, kas mazinās viņu sociālo atstumtību un attīstīs pamatprasmes. Šo sociālās rehabilitācijas pakalpojumu varēs saņemt arī tie invalīdi, kas vienlaicīgi saņems profesionālās rehabilitācijas pakalpojumus.

Projekta mērķauditorija – invalīdi ar dažāda rakstura fiziskiem traucējumiem, viņu ģimenes locekļi, ergoterapeiti un sociālā darba speciālisti.

